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  Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη. 

 

Στην αρχή της συνεδρίασης, η οποία άρχεται υπό την Προεδρία της 
Αντιπροέδρου κας Βεργινάδη Μαρίας, λόγω καθυστέρησης στην 
προσέλευση της Προέδρου κας Οικονομάκου Μαρίας, από Μέλη του 
Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές 

απαντήσεις. 
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ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 
Δεν υφίσταται θέμα αμφισβήτησης από τη πλευρά μου του Ειδικού 
Γραμματέα, αλλά πρέπει να γίνει  έγκριση των πρακτικών των 

προηγούμενων συνεδριάσεων. Αν αυτό το θέμα δεν τακτοποιηθεί, θα 
υποβάλω οσονούπω τη παραίτησή μου από τη θέση του Γραμματέα.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ 
Θέλω να καταγγείλω την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, για την 

απαράδεκτη συμπεριφορά της στην προηγούμενη συνεδρίαση, να μη 
διαβάσει ένα ψήφισμα το οποίο είχα καταθέσει στο Δημοτικό Συμβούλιο με 
την αιτιολογία ότι η συνεδρίαση ήτανε συνεχιζόμενη.  
 
ΜΑΚΑΡΗΣ 

 Χρειάζεται να εκσυγχρονίσουμε και να εκδημοκρατίσουμε τη λειτουργία 
του Δημοτικού Συμβουλίου. Επίσης, θα πρέπει να υιοθετήσουμε τον 
πρότυπο κανονισμό λειτουργίας και να μην εμμένουμε σε έναν κανονισμό 
που είχε ψηφίσει το προ προηγούμενο Συμβούλιο.  

 Απαραίτητη προϋπόθεση για το πρόγραμμα ¨βιώσιμη αστική ανάπτυξη¨, 
είναι να υπάρχει διαβούλευση και συνεργασία με πολίτες, τοπικούς και 
κυβερνητικούς φορείς, αλλά εσείς κ. Δήμαρχε αντί να ακολουθήσετε αυτή 
την τακτική, προτιμάτε τη διαβούλευση με κλειστές πόρτες και βγάζετε 
ένα δελτίο τύπου το οποίο λέει ότι θα ξηλωθούν οι ναυταθλητικές 

εγκαταστάσεις στη περιοχή της παραλίας της Καλαμάτας. Έχει 
εξασφαλιστεί η σύμφωνη γνώμη των ναυταθλητικών ομίλων που 
εδράζονται στη περιοχή; Πρέπει να ανοίξετε τα χαρτιά σας για το 
σημαντικό θέμα της βιώσιμης αστικής ανάπτυξης, να πληροφορηθούν οι 
πολίτες και το Δημοτικό Συμβούλιο.  

 Αίτηση/αναφορά των κατοίκων της περιοχής Γιαννιτσανίκων κατατέθηκε 
στο πρωτόκολλο του Δήμου με αποδέκτες το Δήμο Καλαμάτας και το 
Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά ποτέ δεν έφτασε στους Δημοτικούς 
Συμβούλους. Τι ακριβώς γίνεται; Κάνετε επιλεκτική απόρριψη των 
αναφορών και των αιτήσεων των κατοίκων; Το σημαντικό είναι ότι λέει,, 

για το υδατόρεμα Κερεζένια και για το μεγάλο πρόβλημα που έχει 
δημιουργηθεί σε πολλά σημεία στη δημοτική οδό Καλαμάτας – 
Ελαιοχωρίου. 
 Υπάρχει ένα πρόγραμμα το οποίο λέγεται urban innovative actions, 
αστικές καινοτόμες δράσεις, στο οποίο μπορεί να ενταχθεί και η 

Καλαμάτα, η πρόσκληση ξεκίνησε το Νοέμβριο του 2016 και αφορά 
θεματικούς άξονες μεταξύ των οποίων αστική κινητικότητα και κυκλική 
οικονομία. Σε αυτό το θέμα ευχαρίστως να συνδράμουμε κι εμείς αν 
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θέλετε τη βοήθειά μας.  
 Τώρα που τελείωσε η διεκδίκηση της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας, είναι 
σημαντικό να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο ο προϋπολογισμός του Κ21 

και ο απολογισμός και να κάνουμε μια συζήτηση ολοκληρωμένη για το 
αύριο της υποψηφιότητας γιατί πιστεύουμε ότι η συγκεκριμένη 
προσπάθεια δεν πρέπει να πάει χαμένη και να αξιοποιηθεί προς όφελος 
της πόλης.  
 

ΝΙΑΡΧΟΣ 
Επανερχόμαστε στην ερώτηση που είχαμε κάνει στο προηγούμενο 
Δημοτικό Συμβούλιο για τη Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
και για τα στοιχεία τα οποία έχουμε ζητήσει από τη 1η του Νοέμβρη και δεν 
μας δίνονται. Η καθαρίστρια που απασχολήθηκε τους δυο μήνες, 

πληρώθηκε για τι; Για 3ωρη, 4ωρη ή 8ωρη; Έχει πληρωθεί και πόσο; Ποιος 
καθαρίζει τις αίθουσες στο εργαστηριακό κέντρο που στεγάζεται στο πρώην 
Πολυκλαδικό; Όταν απασχολούνται κάποιοι εργαζόμενοι στη καθαριότητα 
των σχολείων λόγω αναρρωτικών αδειών μαθαίνουμε ότι αυτοί είναι 

ανασφάλιστοι. Είναι νόμιμο, μπορεί το Δημόσιο ή ο Δήμος να απασχολεί 
εργαζόμενους χωρίς να τους ασφαλίζει;  
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ 

 Πηγές προερχόμενες από το Υπουργείο Άμυνας αναφέρον ότι το 9ο 

Σύνταγμα πρόκειται να μεταβληθεί σε μία μικρή φρουρά 30 ανδρών.  
 Εν όψει της αυριανής αφίξεως του Πρωθυπουργού, πρόκειται να θέσετε 
υπ’ όψιν του τα θέματα της καθυστέρησης των αποζημιώσεων των 
καταστροφών από τις πλημμύρες της 7ης Σεπτεμβρίου και των μέτρων 
που είχαν εξαγγελθεί από την Κυβέρνηση; 

 Ενώ υπάρχει υπουργική απόφαση και δεν πληρώνουν διόδια οι εντός των 
Δήμων κινούμενοι, εντούτοις εδώ ο Μορέας βάζει διόδια.  
 Να μας απαντήσετε σχετικά με τις έντονες διαμαρτυρίες των κατοίκων 
της οδού Κάλλας και άλλων περιοχών σχετικά με τον περιμετρικό απ’ 
όπου δημιουργούνται τα προβλήματα.  

 Επίσης, θα θέσετε υπ’ όψιν του κ. Πρωθυπουργού το θέμα που έχει 
δημιουργηθεί από το Μορέα, διότι βλέπουμε, από δηλώσεις του κ. 
Υπουργού Δημοσίων Έργων, ότι απολαμβάνει γενικότερα και μιας 
ιδιαίτερης προνομιακής ως και υπέρτατης και υπέρτιμης αναγνώρισης;  

  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 
 Μέχρι τις 24 του μήνα υπάρχει ένα σχέδιο διαβούλευσης για τα 
πυρηνελαιουργία όπου καλούνται όσοι έχουν έννομο συμφέρον, οι 
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δημότες τα συλλογικά όργανα να εκθέσουν τις απόψεις τους. Τις έχουμε 
καταθέσει τις δικές μας προτάσεις και ποιες είναι αυτές; 
  Στο 2ο και στο 3ο Γυμνάσιο και Λύκειο γίνονται εργασίες που έχουνε 

σχέση με βαψίματα, επιχρίσματα και την στατικότητα των κτιρίων. Τα 
χρήματα αυτά αφορούν μόνο το ένα σχολείο; Γιατί είδαμε ότι γίνονται 
εργασίες στο ένα από τα δύο και δεν γίνονται στο άλλο.  
 Διαβάσαμε ότι στη Μαραθόλακα γίνονται εργασίες εκβραχισμού με 
κάποιες απευθείας αναθέσεις. Αυτές οι αναθέσεις εντάσσονται σε κάποιο 

συγκεκριμένο σχέδιο; Υπάρχει κάποιος κίνδυνος; Δημιουργούμε χώρο; 
Εξισορροπούμε κάποια κατάσταση εκεί ή κάποια επικινδυνότητα; Ποιος 
είναι ο λόγος της απευθείας ανάθεσης για τον συγκεκριμένο χώρο;  

 
ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ 

Με τα έργα που γίνονται στην Αριστομένους, μειώνονται οι θέσεις 
στάθμευσης για τους κατοίκους αλλά και για να εξυπηρετούνται οι 
καταστηματάρχες της περιοχής. Έχουν προβλεφθεί άλλες θέσεις; 
 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 
 Μετά την πρόταση - προσφορά δημοτικού ακινήτου που έκανε ο κ. 
Δήμαρχος στον αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, θα ήθελα να μας το 
εξειδικεύσει. Προτίθεται να συμβάλει στη στέγαση και άλλων υπηρεσιών;  
 Πώς πάνε οι εργασίες στο κτίριο του ΑΣΟ Άριος; Γιατί δεν έχει παραδοθεί 

ακόμη; Πού υπάρχει το κώλυμα;  
 Τι γίνεται με τους πυροσβεστήρες στα δημοτικά κτίρια; Δεχόμαστε κι 
εμείς σαν αντιπολίτευση παράπονα από συγκεκριμένο άνθρωπο ο οποίος 
είναι και παρών εδώ πέρα και θέλουμε να δούμε αν υπάρχει κάποιο 
διακύβευμα σε σχέση με την επάρκεια της πυρόσβεσης στα δημοτικά 

κτίρια.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ 

 Το προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο πήρε απόφαση για να πάει η 
Κοινωνική Υπηρεσία στο Διοικητήριο. Στην είσοδο, στο πρώην Κ.Ε.Π., θα 

μεταφερθεί η Διεύθυνση Μεταφορών. Τι γίνεται;  
 Σας διαβάζω το σχέδιο ψηφίσματος που είχα καταθέσει από την 
προηγούμενη συνεδρίαση, σχετικά με την κατάργηση των διοδίων του 
κόμβου Θουρίας (διαβάζει το ψήφισμα). 

 

ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 
Ο Δήμος Καλαμάτας έχει την τύχη να είναι μέσα στις δύο περιοχές οι οποίες 
θα μπουν στη βιώσιμη αστική ανάπτυξη στη Περιφέρεια Πελοποννήσου. Η 
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πρόσκληση δεν έχει ακόμα βγει, όμως, ήδη από πλευράς Δήμου γίνεται μία 
πολύ δυναμική και εργώδης προσπάθεια ούτως ώστε να είμαστε πανέτοιμοι 
όταν βγει η πρόσκληση. Αφού εκδοθεί η πρόσκληση θα τεθούν όλα υπ’ 

όψιν των πολιτών, να πάρουμε απόψεις, ιδέες, λύσεις και προτάσεις. 
  
ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ 

 Σχετικά με την αίτηση των κατοίκων για τα Κερεζένια, σε ότι αφορά τη 
δυτική πλευρά έχουν γίνει αποκαταστάσεις, έχουν αποκατασταθεί οι 

βλάβες στον δευτερεύον δρόμο που υπάρχει εκεί και σε ότι έχει σχέση με 
τον παρόχθιο δρόμο ως την Ιερά Μονή Δημιόβης, δεν είναι τόσο τραγικά 
τα πράγματα όσο περιγράφονται. Δεν υπάρχει σπηλαίωση σε καμία 
περίπτωση, παρακολουθείται από τις Τεχνικές Υπηρεσίες.  
 Σχετικά με τις παρεμβάσεις αφορούν και τα δύο σχολεία και δεν θα 

μείνουμε μόνο σε αυτές τις μικρές παρεμβάσεις που θα γίνουν εκεί. 
Υπάρχει και εργολαβία που ακολουθεί, προϋπολογισμού 85.000,00 €, για 
ελαιοχρωματισμούς και τέτοιες παρεμβάσεις σε σχολεία της πόλης μας.  

 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Σύμφωνα με την εγκεκριμένη ΑΕΠΟ που διαθέτει ο Δήμος Καλαμάτας για τη 
διαχείριση των απορριμμάτων στη θέση Μαραθόλακα, προκειμένου να 
αναπτύξουμε τις δράσεις του οργανικού αλλά και της διαλογής της 
σακούλας χρειαζόμαστε περισσότερο χώρο. Είναι πολύ λίγος ο χώρος που 

διαθέτουμε. Για αυτό γίνεται εκβραχισμός. 
 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 

 Όσον αφορά το κτίριο του Συνεταιρισμού Άριος υπάρχουν προβλήματα 
με τις πληρωμές από το πρόγραμμα Leader. Εάν δεν τις τελειώσει ο 

εργολάβος, θα πάει ο Δήμος να τις αποπερατώσει ώστε να παραδοθεί το 
κτίριο.  
 Όσον αφορά τη θέση των αυτοκινήτων μετά την ανάπλαση της 
Αριστομένους, υπάρχουν κι άλλοι χώροι για να γίνουνε σταθμεύσεις. 
Ούτως ή άλλως δεν έφτανε ο χώρος αυτός. Η τροφοδοσία θα γίνεται 

κανονικά σύμφωνα με τις αποφάσεις που έχει πάρει το Δημοτικό 
Συμβούλιο. 

 
ΓΥΦΤΕΑΣ 
Ο καθαρισμός των σχολείων γίνεται με τις μόνιμες καθαρίστριες τις 

λεγόμενες αορίστου και αυτές που προσλαμβάνονται κάθε χρόνο με 
συμβάσεις έργου. Εάν για οποιοδήποτε λόγο ένα σχολείο έχει ανάγκη για 
καθάρισμα γιατί κάποια καθαρίστρια μόνιμη ή ασθένησε ή για οποιοδήποτε 
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άλλο λόγο εμείς έχουμε υποχρέωση να καλύψουμε τις ανάγκες του 
σχολείου ή με ειδικές εταιρείες ή με καθαρίστριες με σύμβαση έργου ή 
οποιαδήποτε άλλη μπορεί και καλύπτει τις ανάγκες του σχολείου και κανείς 

δεν εργάζεται ανασφάλιστος.  
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
Τον απολογισμό της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας τον έχουμε φτιάξει, έχουμε 
συγκεντρώσει όλα τα παραστατικά των δαπανών και στο προσεχές 

Συμβούλιο της Κοινωφελούς Επιχείρησης ΦΑΡΙΣ, το Διοικητικό Συμβούλιο 
θα αποφανθεί για την έγκριση ή μη του απολογισμού. Μετά το Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΦΑΡΙΣ θα είναι στη διάθεση του οιοδήποτε χρειαστεί 
στοιχεία και για τη πρώτη φάση και για τη δεύτερη φάση. 
 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 Αύριο έρχεται ο Πρωθυπουργός, για να εγκαινιάσει τον Περιμετρικό 
Δακτύλιο, θα επισκεφτεί ένα σχολείο και θα επισκεφτεί και το Δήμαρχο. Η 
επίσκεψη θα είναι εθιμοτυπική και δεν θα γίνει, έτσι με ενημέρωσαν, 

συζητήσεις επί θεμάτων διαφόρων κι ανταλλαγή απόψεων. Αυτό θα γίνει 
σε έναν ύστερο χρόνο, πιθανότατα εντός του Ιανουαρίου. Η πόλη θα 
υποδεχθεί τον Πρωθυπουργό όπως ταιριάζει θεσμικά στο αξίωμά του.  
 Τα θέματα του κανονισμού είναι δικό σας θέμα. Ο Ν.3463 κατά 90% 
λύνει όλα τα ζητήματα κανονισμού και ο κανονισμός εδώ που έχουμε 

είναι η εφαρμογή του νόμου. Υπάρχει ένα 10% που είναι διαδικασία 
ελέγχου και διαδικασία συζήτησης. Δεν έχουμε κάτι άλλο να 
προσθέσουμε. Αν νομίζετε ότι κάτι πρέπει να αλλάξετε, συζητήστε το.  
 Κατά την επίσκεψη στον Περιφερειάρχη συζητήσαμε διάφορα θέματα.  
 Στη βιώσιμη αστική ανάπτυξη η Καλαμάτα έχει ενταχθεί από το νόμο. 

Είναι η μεγαλύτερη πόλη της Πελοποννήσου κι εντάχθηκε. Πρόσκληση 
δεν έχει βγει. Χωρίς πρόσκληση κι ένταξη τι να κουβεντιάσουμε; Το 
ζήτημα που έχει σχέση με τις ναυταθλητικές εγκαταστάσεις, οι οποίες μας 
προσβάλουν και ως πόλη, μπορούν να ενταχθούν μέσα σε αυτή τη 
διαδικασία. Υπομονή, θα βγει η πρόσκληση, θα ενταχθούμε επισήμως και 

θα κυλήσει μία διαδικασία όπου η πόλη θα συμμετάσχει στη διαδικασία 
ένταξης έργων.  
 Για την αίτηση αναφορά των κατοίκων των Γιαννιτσανίκων, ας γίνεται 
ένας έλεγχος όλων αυτών που ζητούν, μη δίνουμε σε όποιον ζητάει πάντα 
δίκιο. Στις πλημμύρες μείναμε μόνοι μας. Ο Δήμος μόνο υπάρχει κι έχει 

δώδεκα εργολαβίες σε εξέλιξη. 
 Για την Πολιτιστική Πρωτεύουσα κάποτε θα κουβεντιάσουμε. Η πόλη μας 
μπορεί να προχωρήσει και να κάνουμε κάποια περισσότερα βήματα και θα 
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τα κάνουμε μέσα στο 2017.  
 Η Σχολική Επιτροπή είναι Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου και οι 
αποφάσεις της ελέγχονται. Να κατατεθούν προσφυγές στο Υπουργείο 

Εσωτερικών, στην Αποκεντρωμένη, στην Επιτροπή του 152. Μπορεί να 
υπήρξε μια αβλεψία, ενδεχομένως και μία παρανομία. Εγώ εκφράζω την 
απόλυτη εμπιστοσύνη μου και στο Πρόεδρο και τα μέλη της Επιτροπής. 
 Για τις αποζημιώσεις έχουν πληρωθεί το 60% περίπου των χρημάτων για 
την οικοσκευή, απομένουν 399.000,00 € να μας έρθουν και περιμένουμε 

σήμερα, αύριο, μεθαύριο να μπουν στο λογαριασμό του Δήμου και να τα 
δώσουμε. Υπάρχει ζήτημα σοβαρό με τους αγρότες όπου έχει διογκωθεί 
το πρόβλημα εξαιτίας του ζητήματος με τον δάκο, που έχει στοιχίσει 
πάνω από τρεις εκατοντάδες εκατομμύρια και πρέπει να υπάρξει μια 
δραστηριοποίηση του ΕΛΓΑ προς την κατεύθυνση αυτή.  

 Για το 9ο Σύνταγμα Πεζικού γίνεται μία μάχη κι από τη δική μας την 
πλευρά και κάνουμε ενέργειες, όπως η ανασύσταση της πύλης του                       
9ου Συντάγματος, όπου αντικειμενικά στηρίζει αυτή τη προσπάθεια. Δεν 
θα κλείσει και αυτό εξαρτάται κι από εμάς και πρέπει να κάνουμε το 

καλύτερο δυνατό.  
 Για τα διόδια, έχετε δίκιο, το ζήτημα θα τεθεί. Βεβαίως έχουν πει ότι τα 
διόδια μες στους Δήμους θα καταργηθούν και στη συνέχεια με 
διορθωτική δήλωση είπε ότι αφορά συγκεκριμένους Δήμους, κυρίως της 
Αττικής προς την ανατολική πλευρά, αλλά αυτό θα το δούμε και αύριο.  

 Για την οδό Κάλλας, να μη χάνουμε το δάσος, που είναι ένα έργο το 
οποίο μας υπερβαίνει, ένας περιμετρικός που αποτελεί συγκριτικό 
πλεονέκτημα για την ανάπτυξη της πόλης. Οι φωνές οι οποίες ακούγονται 
είναι δίκαιες, αλλά να μην σκεπάζουν μία πραγματικότητα η οποία είναι 
πολλών εκατομμυρίων ευρώ για μία πόλη πολύ μεγαλύτερη από τη δική 

μας όπου χρειάστηκαν μεγάλες προσπάθειες κι αγώνες από πολλούς. Στην 
Κάλλας υπάρχουν κάποια προβλήματα, υπάρχει ένα δίκιο των κατοίκων 
εκεί, το οποίο οφείλεται στο ότι δεν προχώρησε η διαδικασία 
απαλλοτριώσεων. Έχει βρει η Τεχνική Υπηρεσία έναν τρόπο να κάνουμε 
τον δρόμο διπλής κατεύθυνσης, να μετακινήσουμε λίγο τα φανάρια, αλλά 

αυτό πρέπει να γίνει σε συνεργασία Υποδομών και Δήμου. Θα υπάρχει 
εδώ μία υπηρεσία για έξι μήνες, από τον Μορέα και το Υπουργείο 
Υποδομών, να βλέπει όλα αυτά τα μικροπροβλήματα. 
 Για τα πυρηνελαιουργεία μόνο μία πρόταση υπάρχει. Να ελεγχθεί από τις 
αρμόδιες αρχές, από τους Επιθεωρητές Περιβάλλοντος, εάν τηρούνται οι 

μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων και αν διαπιστώσουν ότι δεν 
τηρούνται να κλείσουν τη μονάδα. 
 Για τη συντήρηση των σχολείων ήρθαν 159.000,00 €, αλλά οι ανάγκες 
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που ικανοποιούνται από το Δήμο, με προτεραιότητα ζητήματα υγιεινής 
και ασφάλειας, ξεπερνούν τις 400.000,00 €,  
 Κανένας δεν έχει υπογράψει συμβόλαιο με το Δήμο να του διασφαλίζει 

θέση στάθμευσης. Ο σεβασμός στο δημόσιο χώρο προσδιορίζει και το 
πολιτιστικό επίπεδο μιας κοινωνίας. Στην Αριστομένους θα υπάρξει 
πρόβλεψη για κάποιες θέσεις, πολύ λιγότερες. Η Καλαμάτα κυκλοφοριακά 
είναι στο καλύτερο επίπεδο απ’ όλες τις πόλεις της Πελοποννήσου.  
 Ο Δήμος Καλαμάτας διαχρονικά έχει δώσει πολλά περιουσιακά στοιχεία 

στο Δημόσιο. Θεωρώ χρέος μου να συμβάλλουμε ώστε να έχουμε όλα 
από το κράτος. Δεν μπορείς να πεις στο κράτος κάτι. Εμείς τι είμαστε; 
Έκφραση του κράτους είμαστε κι εμείς. Πρέπει να υπάρχει αρμονική 
συνεργασία.  
 Για το Κέντρο Κοινότητας, έχουμε πει για δύο - τρεις μήνες να πάει στο 

Διοικητήριο στο ισόγειο. Τώρα αν δεν θέλει να πάει εκεί, θα βρούμε εμείς 
τρόπο για να πάει, χωρίς να νοικιάσουμε χώρο.  
 Τα ζητήματα που έχουν σχέση με την αντιπλημμύριση και το ρόλο του 
Μορέα όσον αφορά το μέγεθος των ζημιών στην πόλη, έχουμε κάνει τη 

σχετική έκθεση και περιμένουμε να μας δοθεί και η σχετική απάντηση. 
Εμείς, ως Δημοτική Αρχή, δεν είμαστε εχθρικοί προς τον Μορέα και δεν 
συμφωνούμε με όλες τις κουβέντες οι οποίες ακούγονται εναντίον του 
Μορέα. Αν υπάρχει κάποιο ζήτημα, υπάρχει με το κράτος το οποίο δεν 
επιβλέπει το Μορέα.  

 Για την πυρόσβεση στα σχολεία έχει δοθεί αυστηρή εντολή και κάνουμε 
βήματα προς την κατεύθυνση της ασφάλειας των μαθητών. Η Δημοτική 
Αρχή δεν συμφωνεί να υπάρξει αντιπαράθεση των Υπηρεσιών μας, είναι 
θέματα δικαστηρίων, θα πάνε να τα βρουν στα δικαστήρια. Η Υπηρεσία 
έχει κάνει εκθέσεις για το συγκεκριμένο ζήτημα, είναι υπογεγραμμένες οι 

εκθέσεις των Υπηρεσιών μας, το θέμα για τη Δημοτική Αρχή είναι λήξαν. 
Στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν μπορεί να συζητείται θέμα τέτοιο. 
 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Α. ΤΕΧΝΙΚΑ 

544 1.  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής 

του έργου «Επίστρωση με κυβόλιθους κεντρικού δρόμου 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
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Θουρίας».  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής 

παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης 
Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

545 2.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 

έργου «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στη Δ.Ε. 

Αρφαρών από τη θεομηνία της 7-9-2016».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 

ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται 
η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/12/2016, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

546 3.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 

έργου «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στις Τ.Κ. 

Αντικαλάμου, Ασπροχώματος, Σπερχογείας, Λεΐκων και στη 

Δ.Κ. Καλαμάτας από τη θεομηνία της 7-9-2016».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 

ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται 
η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/12/2016, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών. 

547 4.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 

έργου «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στη Δ.Ε. 

Θουρίας από τη θεομηνία της 7-9-2016».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 

¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται 
η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/12/2016, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών. 

548 5.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 

έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν  από τη 

θεομηνία της 7-9-2016 στη Δ.Ε. Θουρίας».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 

¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται 
η παράταση προθεσμίας μέχρι 17/1/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του 
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Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

549 6.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 

έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προέκυψαν στην Τ.Κ. 

Πηδήματος  από τη θεομηνία της 7-9-2016».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 

ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται 
η παράταση προθεσμίας μέχρι 15/1/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

550 7.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 

έργου «Προμήθεια και αντικατάσταση κιγκλιδωμάτων 

γεφυρών και τεχνικών έργων που κατεστράφησαν από τη 

θεομηνίας της 7-9-2016 στο Δήμο Καλαμάτας».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 

ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται 
η παράταση προθεσμίας μέχρι 28/1/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

551 8.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 

έργου «Αποκατάσταση βλαβών δημοτικής οδοποιίας που 

προξενήθηκαν από τη θεομηνία της 7-9-2016 

(τσιμεντοστρώσεις, ασφαλτοστρώσεις, κατασκευή τεχνικών 

κλπ.)».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 

ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται 
η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/1/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών. 

552 9.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 

έργου «Αποκατάσταση βλαβών Κοιμητηρίων (μανδρότοιχοι) 

από τη θεομηνία της 7-9-2016».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 

¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται 
η παράταση προθεσμίας μέχρι 5/1/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών. 

553 10.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
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έργου «Βελτίωση οικοδομικών εγκαταστάσεων γηπέδου 

ποδοσφαίρου πρώην Σφαγεία».  

των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨,  
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) 
εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/1/2017, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

554 11.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 

έργου «Ανάπλαση της ανατολικής όχθης του ποταμού Άρι με 

δημιουργία πεζόδρομου – ποδηλατόδρομου».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες 
σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ 

ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) 
εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 4/4/2017, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

555 12.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 

έργου «Αποκατάσταση βλαβών έργων υποδομής (τοίχοι 

αντιστήριξης, αποκατάσταση καθιζήσεων, διευθέτηση 

ομβρίων κλπ.)».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες 
σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ 

ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 
31/1/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, 
Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ 

556 13.  Ρυθμίσεις κυκλοφορίας και στάθμευσης σε δρόμους της 

Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 

¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η Πρόεδρος 
του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι 
παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – 
ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνονται οι ρυθμίσεις 

κυκλοφορίας και στάθμευσης: 

α) στην οδό Αρτέμιδος, από την οδό Μεσσήνης έως τον κυκλικό κόμβο της 
γέφυρας «Σπάρτης», 
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β)  στις οδούς Αγ. Δημητρίου και Παλαδινών και τμήματος της οδού 
Ανθέων, 

όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθμ. 81/2016 

απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Συγκοινωνιών, 
Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

557 14.  Παραχώρηση, με μίσθωση, αποκλειστικών θέσεων 

στάθμευσης. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ 

{εκτός του κ. ΑΛΟΥΠΗ}, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η Πρόεδρος 
του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι 
σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 

& ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η 
παραχώρηση, µε μίσθωση, θέσεων στάθμευσης για επαγγελματική χρήση, 
κατόπιν υποβολής σχετικών αιτημάτων και συγκεκριμένα α) ανανέωση 
παραχώρησης δέκα (10) θέσεων επί των οδών Μακεδονίας 6, Φραντζή 5, 
Χρ. Παγώνη & Μητροπέτροβα 10, Φαρών 134, Σιδ. Σταθμού, Πλάτωνος 12, 

Β. Γεωργίου 10, Είρας, Μακεδονίας 16 & Ύδρας 132 και β) παραχώρηση 
πέντε (5) νέων θέσεων επί των οδών Μακεδονίας 9, Μεσσήνης, 
Αριστομένους 79, Γιαννιτσών & Φραντζή 11, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθμ. 82/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την 
πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

Γ. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ 

558 15.  Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου για άρση ρυμοτομικής 

απαλλοτρίωσης στο Ο.Τ. 295 του Ρυμοτομικού Σχεδίου 

Πόλεως Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 

της δημοτικής παράταξης ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) 
εγκρίνεται η τροποποίηση, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με 
την υπ’ αριθμ. 83/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του 
Τμήματος Τοπογραφικών – Πολεοδομικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της 
Διεύθυνσης Πολεοδομίας. 

Δ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
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559 16.  Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2017, Δήμου Καλαμάτας. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 

ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται 
το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2017, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική 
Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 501/2016 απόφασή της και όπως εκπονήθηκε 

από τη Διεύθυνση Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

560 17.  Προγραμματισμός δράσεων Τουριστικής Προβολής του 

Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2017.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ΛΕΥΚΟ οι 
παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – 

ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ {εκτός του κ. ΑΛΟΥΠΗ} & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται οι δράσεις και οι δαπάνες 
ενημέρωσης και προβολής, προϋπολογισμού 50.000,00 €, με ΦΠΑ,  

σύμφωνα με την εισήγηση του Τομέα Τουρισμού της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

561 18.  Χορήγηση – ανανέωση άδειας παραγωγού λαϊκών αγορών.   ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση άδειας, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης 

Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

562 19.  Παράταση προθεσμίας αντικατάστασης κουβουκλίων 

περιπτέρων στο Δήμο Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/3/2017, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών 

Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

Ε. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ 

563 20.  Διοργάνωση 5ου Καλαματιανού Καρναβαλιού και 

Αποκριάτικων Εκδηλώσεων 2017 Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
&¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η Πρόεδρος του 
Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ο Εκπρόσωπος της 

Τοπικής Κοινότητας ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ,  ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της 
δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ και ΚΑΤΑ 
ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) εγκρίνονται, η διοργάνωση του καρναβαλιού και των 
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αποκριάτικων εκδηλώσεων, συνολικού προϋπολογισμού 65.000,00 €, εκ 
των οποίων, 37.700,00 €, με ΦΠΑ, για τεχνική κάλυψη – στήριξη των 
εκδηλώσεων, εκτυπώσεις και φύλαξη χώρων, και 27.300,00 €, με ΦΠΑ, για 

την ανάθεση της οργάνωσης και προβολής των εκδηλώσεων στην 
Κοινωφελή Επιχείρηση ¨ΦΑΡΙΣ¨, σύμφωνα με την εισήγηση του Δημοτικού 
Συμβούλου και Προέδρου της Κοινωφελούς Επιχείρησης ¨ΦΑΡΙΣ¨ κ. 
Ηλιόπουλου Αθανασίου. 

ΣΤ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

564 21.  Έγκριση χορήγησης σε άπορους δημότες διατακτικών 

προμήθειας αναγκαίων για την διατροφή τους ειδών (κρέας). 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση σε άπορους δημότες διατακτικών 
προμήθειας αναγκαίων για την διατροφή τους και η διάθεση πίστωσης 

4.500,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εποπτείας Ελέγχου & 
Ισότητας της Διεύθυνσης Πρόνοιας και τη σχετική κατάσταση απόρων που 
έχει καταρτίσει η ίδια Διεύθυνση.   

565 22.  Παροχή συσσιτίου για το έτος 2017.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συνέχιση παροχής συσσιτίου από το Δήμο 

Καλαμάτας για το 2017 σε άπορους και άστεγους συμπολίτες μας, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

Ζ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

566 23.  Συνέχιση της συνεργασίας με την Εθνική Τράπεζα για την 

έντοκη κατάθεση των εσόδων του Δήμου Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες 
σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ 
ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η συνέχιση 

της συνεργασίας με την Εθνική Τράπεζα, για ένα έτος, με τροποποίηση του 
όρου 3.1, ως προς το επιτόκιο εντοκισμού, το οποίο διαμορφώνεται σε 
1,30%, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 
500/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. 
Μπούχαλη Δημητρίου. 

567 24.  Έγκριση διενέργειας προμήθειας εκτυπώσεων για τις ανάγκες 

του Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης  ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ &  

¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η διενέργεια 
της προμήθειας, προϋπολογισμού 208.448,26 με ΦΠΑ, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
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Οικονομικών. 

568 25.  Ετήσια συνδρομή σε εφημερίδες, περιοδικά και ηλεκτρονικά 

μέσα (πρόσβαση μέσω διαδικτύου).  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανανέωση της συνδρομής, σύμφωνα με την 

εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

569 26.  Τροποποίηση της υπ΄ αριθμ. 191/2016 προηγούμενης 

απόφασης του Δημοτικού συμβουλίου Καλαμάτας, ως προς 

τον τρόπο καταβολής του τέλους εκμετάλλευσης του 

κυλικείου του Νέου Δημαρχείου Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση ώστε το τέλος να καταβάλλεται σε 
12 ισόποσες μηνιαίες δόσεις, εντός των πρώτων 5 ημερών κάθε μήνα, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου. 

570 27.  Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, 

οικον. έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 

ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨)  εγκρίνεται η τροποποίηση: 

1.  του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος 

Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων   και 

2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2016, όπως 
εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 504/2016 
απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου 

της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

571 28.  Διόρθωση της υπ΄ αριθμ. 509/2016 προηγούμενης απόφασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην 

έγκριση έκτακτης επιχορήγησης των Σχολικών Επιτροπών 

Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

του Δήμου Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διόρθωση ως προς τον Κ.Α., σε βάρος του οποίου 
θα διατεθεί η σχετική πίστωση, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Παιδείας. 

572 29.  Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του 

Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

573 30.  Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΑΠΩΝ ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ)  εγκρίνονται: 

I.  η επιχορήγηση του συλλόγου «ΛΕΣΧΗ ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΙΣΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
¨ΛΕ.ΜΟ.ΚΑ.¨», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση 
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εκδηλώσεων εγκαινίων και κοπής πρωτοχρονιάτικης πίτας. 

II. η συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 3ου ΔΙΕΘΝΟΥΣ 
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και η 

διάθεση πίστωσης 1.000,00 €,  για την κάλυψη μέρους των εξόδων.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής 

παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΑΠΩΝ ο κ. 
ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - 
φορέων: 

I. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ Κ.Ε. ΦΑΡΙΣ», 
με το ποσό των 3.000,00 €, για τη συμμετοχή της ορχήστρας εγχόρδων 

του Δημοτικού Ωδείου σε συναυλία στη Βιέννη. 

II. «ΕΝΟΡΙΑΚΟΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΠΑΜΜΕΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ ΛΑΔΑ», με το 
ποσό των 1.000,00 €, για την εκτέλεση εργασιών συντήρησης του 
Ναού. 

Η. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ 

574 31.  Ορισμός επιτροπής παρακολούθησης των εργασιών 

«Επεξεργασία αστικών σύμμεικτων απορριμμάτων Δήμου 

Καλαμάτας με κινητό σύστημα διαχωρισμού – 

κομποστοποίηση οργανικού κλάσματος – αξιοποίηση 

ανακυκλώσιμων». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 

των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι 
της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) ορίζονται 
μέλη στην επιτροπή οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 
& Αλούπης Παναγιώτης και αναπληρωτές τους οι κ.κ. Καμβυσίδης Ιωάννης 

& Αντωνόπουλος Μιχαήλ αντίστοιχα. 

575 32.  Ορισμός Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών 

Διαφορών και Αμφισβητήσεων του Δήμου Καλαμάτας, για το 

έτος 2017.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι 

της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) ορίζονται 
μέλη στην επιτροπή οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Φάβας Γεώργιος & 
Σταματόπουλος Ευστάθιος και ο φορολογούμενος δημότης κ. Κουδούνης 
Αργύριος. 

576 33.  Πρόσληψη εργατικού και τεχνικού προσωπικού ορισμένου 

χρόνου διάρκειας πέντε (5) ημερομισθίων κατ΄ άτομο το 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  
και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
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μήνα για το έτος 2017.   ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) 
εγκρίνεται η πρόσληψη είκοσι ατόμων εργατικού και τεχνικού προσωπικού, 
διάρκειας πέντε ημερομισθίων κατ΄ άτομο το μήνα, για την εξυπηρέτηση 

των άμεσων και επειγουσών καθημερινών αναγκών του Δήμου, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

577 34.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 

Συμβούλων. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & 

¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι 
της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνονται 
οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 15/12/2016 στην Αθήνα (ΕΕΤΑΑ) 
και β) στις 21/12/2016 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ). 

Θ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

578 35.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 303/2016 απόφασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η 

οποία αφορά στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. 

έτους 2016, του νομικού προσώπου.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 

ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 303/2016 απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου. 

579 36.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 134/2016 απόφασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας 

¨ΦΑΡΙΣ¨, η οποία αφορά στην έγκριση Ισολογισμού και 

Προσαρτήματος χρήσης 2015 της επιχείρησης.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ 

ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 134/2016 απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης, με την οποία εγκρίθηκε ο 
ισολογισμός και το προσάρτημα χρήσης 2015 της επιχείρησης.  

580 37.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 128/2016 απόφασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας 

¨ΦΑΡΙΣ¨, η οποία αφορά στην έγκριση προϋπολογισμού 

εσόδων – εξόδων 2017 της επιχείρησης.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 

ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 
128/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης, με την 
οποία εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός, ο οποίος ανέρχεται στο ύψος των 

2.900.000,00 €. 
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581 38.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 127/2016 απόφασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας 

¨ΦΑΡΙΣ¨, η οποία αφορά στην έγκριση του ετήσιου 

Προγράμματος Δράσης 2017 της επιχείρησης.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 

ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 
127/2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης, με την 
οποία εγκρίθηκε το ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2017 αυτής. 

582 39.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 53/2016 απόφασης του Διοικητικού  

Συμβουλίου της Κτηματικής Καλαμάτας Δημοτικής Ανώνυμης 

Εταιρίας ¨Διοκλής Α.Ε.¨, η οποία αφορά στην έγκριση του 

προϋπολογισμού και του Υπηρεσιακού Σχεδίου Δράσης, 

οικον. έτους 2017, της εταιρίας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ {εκτός του κ. 
ΑΛΟΥΠΗ}, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 53/2016 απόφαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας, με την οποία εγκρίθηκε ο 
προϋπολογισμός και το υπηρεσιακό σχέδιο δράσης, ο δε προϋπολογισμός 
ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: 

ΕΣΟΔΑ 741.809,56 € 

ΕΞΟΔΑ 557.196,00 € 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 184.614,96 € 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

583  Έκδοση ψηφίσματος για την κατάργηση των διοδίων του 

κόμβου Θουρίας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, όπως προτάθηκε από το 
Δημοτικό Σύμβουλο κ. Φαββατά Δημήτριο. 

Καλαμάτα  27 Δεκεμβρίου 2016  
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